
子ども食堂利用についてのアンケートのお願い集計結果

性別 度数 パーセント

男性 0 0%

女性 12 100%

集計母数 12 100%

年齢 度数 パーセント

10代 0 0%

20代 4 33%

30代 7 58%

40代 1 8%

50代 0 0%

60代 0 0%

70代以上 0 0%

集計母数 12 100%

ご職業 度数 パーセント

会社員 3 25%

公務員 1 8%

自営業 1 8%

主婦 7 58%

学生 0 0%

アルバイト 0 0%

その他(パート） 0 0%

集計母数 12 100%

１．まず、あなたについて教えてください？



子ども食堂利用についてのアンケートのお願い集計結果

質問内容 度数 パーセント

1.誰でも行けるところ 4 33%

2.子供が一人でも行けるところ 0 0%

3.特別な人しか行けないところ 2 17%

4.生活に困っている人しか行かないところ 0 0%

5.地域の人がかかわって食事を提供するところ 4 33%

6.無料または低額で食事を提供するところ 2 17%

7.その他 0 0%

集計母数 12 100%

質問内容 度数 パーセント

1.明るい 7 58%

2.安い 0 0%

3.おいしい 0 0%

4.にぎやか 4 33%

5.寂しい 0 0%

6.暗い 0 0%

7.独りぼっち 0 0%

8.かわいそう 0 0%

9.その他(弁当や食料がもらえるところ） 1 8%

集計母数 12 100%

３．子ども食堂のイメージについて教えてください（〇は一つ）（仙台）

２．子ども食堂についてどの様なイメージをお持ちですか？（〇は一つ）（仙台）



子ども食堂利用についてのアンケートのお願い集計結果

質問内容 度数 パーセント

1.月３回以上 1 8%

2.月２回 4 33%

3.月１回 0 0%

4.全く利用しない 7 58%

集計母数 12 100%

質問内容 度数 パーセント

1.新聞・テレビ・インターネット 0 0%

2. チラシ 2 15%

3. 家族 1 8%

4.知人・友人 5 38%

5.学校からの情報 0 0%

6.地域からの情報 1 8%

7.その他（茶話会・通りがかり） 4 31%

集計母数 13 100%

質問内容 度数 パーセント

1.お弁当やお土産をもらいたい 10 43%

2.お弁当がおいしい・お土産の中身がいいから 6 26%

3.プロの絵本の読み聞かせが聞けるから 3 13%

4.絵画・工作で遊べるから・教えてもらえるから 3 13%

5. その他 1 4%

集計母数 23 100%

５．当社団の子ども食堂をどのような方法で知りました？（○は複数可）

６．子ども食堂を利用する時はどんな時ですか？（○は複数可）（仙台）

４．皆様のお住まい地域での子ども食堂（当社団の仙台市及び利府町の子ども食堂を含む）をどの位利用していますか



子ども食堂利用についてのアンケートのお願い集計結果

質問内容 度数 パーセント

1. どうしても必要 7 58%

2. どちらかといえば必要 5 42%

3. どちらでもよい 0 0%

4. どちらかといえばなくてもよい 0 0%

5.必要とは思わない 0 0%

集計母数 12 100%

日程がわかれば利用しやすい。土日など参加しやすい日時であればぜひ山海死体
これから仕事が始まるので土日に空いていると助かる
気軽に来られるような感じだと利用しやすい
ウェルカムな雰囲気だと行きやすい。
初めて利用したので他と比較することはできないのですが、テレビで見たことがある子ども食堂は、低額または無料で子どもに食事を提供しているような感じ
だと思っていました。でも弁当やお米の提供のほうが時間がない人でも気軽に利用できていいなと思いました。

９． どの様な子ども食堂だったら利用したいか、利用しやすいか、どの様な点を改善したら良いか等のご意見がありましたら、ぜひ教えて下さい。

提供を受ける事が出来て非常にうれしい。食事で困っている人は助かると思う「
市で受けられる助成はあまりないので助かる
継続されて存在が周知されていけば、さらに必要な子どもの居場所を感じていけると思っています
中々交流の場所がないのであるとうれしい。塩釜で集まれるところが少ない。
塩釜で集まれる場所も情報交換できる場所が少ない
出来るだけ支援を受けたいと思う。助かる

８． また、７で回答いただいた理由について簡単に教えてください？

７．塩釜市における当社団の子ども食堂の必要性について、どのようにお考えですか
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